



## Квартира для продажи в Casares, Casares

699 000 €















## Costa del Sol, Casares

НОВЫЙ ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС В КАЗАРЕСЕ Частный пляж прямо у вашего порога. Бирюзовые воды в тропическом окружении. Эксклюзивный жилой комплекс в средиземноморском стиле с большими террасами и высококачественной отделкой. Роскошные 38 апартаментов с 2, 3 и 4 спальнями в Касаресе, новой жемчужине Коста-дель-Соль. Новый частный жилой комплекс, отделенный от лагуны Алькасаба, с доступом ко всем ее удобствам, что позволит вам наслаждаться ее многочисленными услугами в любое время. Наслаждайтесь водными развлечениями, такими как каякинг, паддл-серфинг и многое другое. Мы также предлагаем сауну, гидромассажные ванны и находимся рядом с несколькими полями для гольфа. Роскошные апартаменты предлагают превосходный комфорт и качество благодаря высококлассной отделке, продуманному дизайну помещений и прочным материалам. Планировки тщательно продуманы, чтобы максимально увеличить пространство и свет, создавая открытую и воздушную среду. Просторные интерьеры, индивидуальная мебель и роскошная отделка - каждая деталь призвана улучшить ваши впечатления от жизни. Внимание к деталям и современный дизайн обеспечивают идеальные условия для комфортной и стильной жизни. Жилой комплекс отличается уникальным дизайном интерьера, сочетающим в себе элегантную современную эстетику и высококачественные материалы. Каждый аспект тщательно подобран для создания изысканной жилой среды, обеспечивающей беспроблемное проживание, от стильных кухонь, оборудованных самой современной техникой, до деталей ванных комнат. Жилой комплекс предлагает эксклюзивные удобства для улучшения самочувствия и комфорта своих жителей. Наш ультрасовременный спа-салон, предназначенный исключительно для владельцев, предлагает разнообразные процедуры в сочетании с современной сауной для релаксации и детоксикации. Все это предназначено для сбалансированного и здорового образа жизни. Наш роскошный тренажерный зал создан для того, чтобы постоянно способствовать вашему благополучию и жизненной силе. Оснащенный передовыми технологиями и помещениями, специально предназначенными для занятий, он предлагает вдохновляющие виды, экраны и расслабляющую элегантную атмосферу. Наслаждайтесь здоровым образом жизни благодаря индивидуальным тренировкам и эксклюзивным услугам для жильцов Жилой комплекс органично сочетает архитектуру с окружающей природой, создавая гармоничное ощущение жизни. Большие окна и просторные террасы спроектированы таким образом, чтобы максимально использовать естественное освещение и открывать панорамные виды на потрясающие окрестности. Это позволяет жителям наслаждаться красотой пейзажа, не выходя из дома. Террасы предоставляют много места для отдыха на свежем воздухе и общения с природой Касарес - одна из самых очаровательных белых андалузских деревень, расположенная между морем и горами. Здесь идеально сочетаются более 2000 метров песчаного пляжа и чистые воды для купания, окруженные полями для гольфа и Сьерра-Бермеха для любителей пеших прогулок. Всего 6 минут езды от знаменитого гольф-клуба Finca Cortesin, а также другие близлежащие поля для гольфа, такие как Сотогранде, Эстепона и Марбелья, делают предложение по игре в гольф очень привлекательным. Веселье и отдых гарантированы, как и спокойствие и природа.





## Характеристики:

Функции

Спортзал

Number of Parking Spaces: 1 Useable Build Space: 95 Msq.

**Communal Pool** 

Location: Urbanisation Terrace: 98 Msq.

**Near Schools** 

Location: Coastal, Urbanisation

Views: Sea

Location: Rural, Urbanisation

Gated

**Near Commercial Center** 

Elevator/Lift

Air Conditioning: Pre-Installed

Double Bedrooms: 2 Beach: 3500 Meters

Энергетический рейтинг В

СО2 Рейтинг выбросов

В